

Obecný úrad Gočovo

049 24 Gočovo 92

V Košiciach, dňa 3.9.2024

VEC

Žiadosť o súhlas so spracovaním odpadu činnosťou energetického zhodnocovania

Naša spoločnosť na základe zmluvy zabezpečuje vo Vašej obci zber a spracovanie odpadu. V súčasnosti sa odpad z Vašej obce spracováva tak, že sa ukladá na skládku odpadov.

V záujme zvýšenia ochrany životného prostredia Vás týmto

žiadame

o súhlas so spracovaním odpadu jeho energetickým zhodnotením.

Vyššie uvedené rozšírenie možnosti spracovania odpadu popri jeho uložení na skládke aj o jeho energetické zhodnotenie nebude mať žiadny dopad na celkovú cenu poskytovanej služby vrátane poplatku.

Celková cena poskytovanej služby vrátane poplatku tak zostane aj v prípade energetického zhodnotenia odpadu rovnaká akú v súčasnosti Vaša obec platí našej spoločnosti.

Uvedené potom znamená, že:

- v prípade spracovania odpadu skládkovaním sa bude platiť súčasná jednotková cena za zneškodnenie odpadu, daň z pridanej hodnoty a zákonný poplatok podľa zákona č. 329/2018 Z. z. v znení neskorších predpisov,
- v prípade energetického zhodnotenia odpadu sa bude platiť jednotková cena za zhodnotenie odpadu vo výške súčasnej jednotkovej ceny za zneškodnenie odpadu, spracovateľský poplatok vychádzajúci z výšky zákonného poplatku a daň z pridanej hodnoty; cena za zhodnotenie odpadu spolu so spracovateľským poplatkom a daňou z pridanej hodnoty nepresiahne súčasnú cenu za skládkovanie so zákonným poplatkom a daňou z pridanej hodnoty.

Veríme, že tento náš návrh prijmete s pochopením a jeho akceptáciou tak prispejete k zvyšovaniu ochrany životného prostredia.

Táto žiadosť je vyhotovená v dvoch (2) rovnopisoch, po podpísaní z Vašej strany nám jeden (1) rovnopis žiadosti vráťte.

V prípade akýchkoľvek otázok nás, prosím, kontaktujte.

S pozdravom,

Ing. Lucia Šprinc
generálna riaditeľka
FÚRA s. r. o.

Podpisom na tejto žiadosti a jej zverejnením zákonom stanoveným spôsobom obec ako objednávateľ vyjadrujem súhlas s rozšírením možnosti spracovania odpadu činnosťou energetického zhodnocovania za podmienok vyplývajúcich z tejto žiadosti a potvrdzuje, že s účinnosťou ku dňu zverejnenia tejto žiadosti dochádza v rozsahu vyplývajúcom z tejto žiadosti k zmene existujúcej zmluvy.

V Gočove dňa 04.09.2024



**OBEC
GOČOVO**
049 24

Ing. Milan Mlynár - starosta obce

